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(57) Гальмівна рідина, до складу якої входить кси-
літан, формамід, яка відрізняється тим,  що до її
складу додатково включено інгібітори, гліцерин та
воду при наступному співвідношенні компонентів,
мас. %:

гліцерин 66,7;
ксилітан 10;
формамід 10;
вода 11,8;
бензоат натрію 1;
бура 0,4;
нітрит натрію 0,1.

Винахід відноситься до гальмівних рідин, що
знаходять застосування у гальмових системах ав-
томашин.

Відома гальмівна рідина [1] для гідравлічних
гальм, до складу якої входять ксилітан (30¸35%),
ізоаміловий спирт (35¸40%) та етиленгліколь
(35¸40%). Ця рідина дозволяє використовувати її у
гальмових системах автомашин.

Однак, недоліками відомої рідини є токсич-
ність, яка обумовлена застосуванням етиленгліко-
лю та ізоамілового спирту, а корозійна агресив-
ність, обумовлена низьким водневим показником
РН, що дорівнює 6,25.

Зазначені недоліки частково усунені у відомій
гальмівній рідині [2], до складу якої входять ксилі-
тан (15¸25%), ізоаміловий спирт (10¸15%), етилен-
гліколь (10¸15%) та формамід (20¸25%). Зниження
кількості етиленгліколю та ізоамілового спирту на
25% суттєво знижує токсичність відомої гальмівної
рідини, а додаток формаміду (20¸25%) знижує ко-
розійну агресивність за рахунок підвищення вод-
невого показника РН гальмової рідини до 8,6.

Однак, у відомій гальмівній рідині не вдається
уникнути токсичності, так як вона у своєму складі
має ізоаміловий спирт та етиленгліколь. Крім того,
наявність тільки формаміду не дає змоги знизити
корозійну агресивність гальмівної рідини, шляхом
подальшого підвищення її РН до 11,5.

В основу винаходу покладено задачу знижен-
ня токсичності та корозійної агресивності гальмів-
ної рідини шляхом використання у її складі гліце-
рину, інгібіторів та води.

Використання у складі інгібіторів (1,5%), бури
(0,4%) суттєво підвищує водневий показник РН га-

льмівної рідини до 10,5, чим знижує її корозійну
агресивність, а наявність нітриту натрію (0,1%) та
бензоату натрію (1%) знижує корозійну агресив-
ність за рахунок консервуючої дії.

Вилучення із змісту гальмівної рідини ізоамі-
лового спирту (10¸35%) та етиленгліколю
(10¸25%), у сукупності (20¸60%), які є токсичними
речовинами, та заміна їх на гліцерин і воду дозво-
ляє уникнути токсичності, даної гальмівної рідини.

Пропоновану гальмівну рідину одержують
простим змішуванням усіх компонентів у звичай-
них умовах.

Суттєвими ознаками, які спільні з прототипом
є ксилітан та формамід.  Ознаки,  які відрізняють
дане рішення від прототипу є гліцерин, вода і інгі-
бітори (1,5%), причому маса гліцерину дорівнює
65¸70% від маси гальмівної рідини.

Порівняльний аналіз з прототипом показує, що
у даному технічному рішенні є ознаки, які відріз-
няють його від прототипу. Таким чином, воно від-
повідає критерію "новина".

При вивченні інших відомих технічних рішень у
даній галузі техніки, ознаки що відрізняють дане
технічне рішення від прототипу, не були виявлені,
тому вони забезпечують відповідність критерію
"суттєві відзнаки".

Прикладом конкретного одержання гальмівної
рідини може бути рідина, до складу якої надходить
66,7% гліцерину, 10% ксилітану, 10% формаміду,
11,8% води, 1% бензоату натрію, 0,4% бури та
0,1% нітриту натрію.

Експериментально досліджено, що при вико-
нанні такого співвідношення складових, водневий
показник РН дорівнює 10,5.
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Суттєво знижена токсичність, одержуємої рі-
дини, а температура замерзання є найнижчою, та
дорівнює -45° за Цельсієм.

Технічний результат, який досягається при ви-
користанні винаходу полягає у тому, що у даному
технічному рішенні токсичність гальмівної рідини
знижується на 20¸60%, а водневий показник РН
гальмівної рідини підвищується на 1,5¸2 пункти.

Підвищення водневого показника вказує на
суттєву знижку корозійної агресивності, даної га-
льмівної рідини.
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